



## EDITAL 04/2025

Processo nº 00244.001343/2025-95

### ERRATA AO EDITAL Nº 04/2025



Documento assinado eletronicamente por **SAMUEL FREITAS SOARES - Coren-PI 328982-ENF, Presidente**, em 18/07/2025, às 12:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.cofen.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.cofen.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0929157** e o código CRC **B76851F6**.

O Conselho Regional de Enfermagem do Piauí – Coren-PI, Autarquia Federal criada pela Lei 5.905/73, Órgão Responsável pelo Disciplinamento e Fiscalização do Exercício Profissional da Enfermagem no Estado do Piauí, por seu Conselheiro Presidente, vem à presença de V.S.<sup>a</sup>, tornar pública a errata ao edital anteriormente publicado, visando retificar o cronograma de atividades do Edital nº 04/2025.

Dessa forma, considerando o cronograma de atividades, onde se lê:

ETAPA	DATA
Data da Viagem Teresina-PI a Salvador-BA	07/09/2025

Leia-se:

ETAPA	DATA
Data da Viagem Teresina-PI a Salvador-BA	06/09/2025

Teresina, 18 de junho de 2025.

**Dr. Samuel Freitas Soares**

Coren-PI nº 328.982-ENF  
Conselheiro Presidente

Rua Magalhães Filho, 655, - Bairro Centro/Sul, Teresina/PI

CEP 64001-350 Telefone:

- [www.coren-pi.org.br](http://www.coren-pi.org.br)

---

**Referência:** Processo nº 00244.001343/2025-95

SEI nº 0929157